ANEMEHTbI CUCTEMbI n3onauunu

=

Dt

T T

TIC

Kpbilua kopuaopa co CTEKIIOM
LoL-cn-K

[Bepu Kopmaopa CaBMKHbIE

Loa-cn-a

e MoayrnbHble CTaH4APTHbIE KOMMOHEHThI 06ecneunBatoT rnbKyo agantTauuio K TpeboBaHmaM
IT-nHdpacTpyKTyphI

MaHenb 3agHAA Kopunaopa
Loa-Cn-o

o [lerko KoHgUrypupyemasi v moguduumpyemas 6azosast KOHCTPYKLMSA

\
W . e MVHMManbHbIA MIHBECTULIMOHHbLIN PUCK 3@ CHET COracoBaHHOM cMcTeMa NoAAepKaHus
MUKpOKNumMara
— e \ /( danbLnaHenu © KopoTkoe BpeMsi BHeApeH s NPpU MUHUMAarbHbIX 3aTpaTax
" KoHAMUMOHepa
— — — = Loa-Chn-Ke
B cocTtaB pewenunt ana LUO BXxoasT ycuneHHble NOTOMNOYHbIE NaHenun, cuctemMa aBepen n
U, \ 6okoBble NaHenu. MoTonoYHbIe CekLUn N3roTOBIEHLI U3 CBETOMPOMNYCKaloLLEro MaTepuana.
Cekuunun aBnsaTca HabopHbIMU. BOKOBbLIEe CTEHKMN NPU HEOBXOOMMOCTHU Takxe
I ~ — . N3roTaBnmnBaloTCA N3 CBETOMNPOMYCKaoLWNX MaTepmnanos.
33338111101 Kpblwa kopugopa co cteknom 600 mm x 900/1250 mm gnsa wkada LUTK-CIr-x.6.x LLOO-Cr-K-600.1250-9005
33338111102 Kpbiwa kopuagopa co cteknom 800 mm x 900/1250 mm ansa wkadpa LUTK-CI-x.8.x LoO-Cri-K-800.1250-9005
33338111111 Kpbiwa kopuaopa co ctekrnom otkugHast 600 mm x 900/1250 mm ans wkada LLUTK-CIrM-x.6.x LoO-Crn-Ko-600.1250-9005
33338111112 Kpbilwa kopuagopa co cteknom otkuaHas 800 mm x 900/1250 mm ans wkadpa LUTK-CI-x.8.x LoO-Crn-Ko-800.1250-9005
10101830601 [Bepu kopnaopa co cTeknom capmkHble 42U x (900-1250 mm) ans wkadoB cepumn LUTK-CIM1-42.x.x Loa-Ccn-ag-42.1250-9005
10101830602 [Bepun kopuaopa co ctekriom caswxkHble 48U x (900-1250 mm) ansa wkados cepumn LUTK-CI1-48.x.x Loa-Ccr-a-48.1250-9005
10101830801 MaHenb 3aaHas kopugopa cnnowwHas 42U x (900-1250 mm) ansa wkados cepun LUTK-CI1-42.x.x Loa-Cn-$-42.1250-9005
10101830802 MaHenb 3agHas kopugopa crnnowHasa 48U x (900-1250 mm) ans wkadosB cepun LUTK-CIM1-48.x.x Loa-Cr-$-48.1250-9005
Kpbiwa kopugopa crnnowwHasa 300 mm x (900-1250 mm) Ans KOHAMLMOHEpa U BepTUKanbHas 3arfyLuka LK. -
10101830700 42U/48U x 300 MM LOA-CrM-Ké-300.1250-9005

ApTukyn usgenus

HaunmeHoBaHue TPAHCNOPTHOro MecTa

Macca nsgenusa
B ynakoBke (BpyTT0), KIr

Macca nsgenusn
6e3 ynakoBku (HeTtTO), KI

Fa6aputhbl
ynakoBku, mm (B.LL.T".)

O6bem
ynakoBKu, m3

LIOA-CM-K-600.1250-9005 15 13,5 1400 | 115 600 0,097
LIOA-CM-K-800.1250-9005 18 16,5 1400 | 115 800 0,129
L|OA-CM-KO-600.1250-9005 18,5 17 1400 | 115 600 0,097
LIOA-CM-KO-800.1250-9005 22,5 21 1400 | 115 800 0,129
Mecto Ne1 (1 na 3) LIO[-Cr-[1-42.1250-9005 (agepb) 52 50 2000 | 780 70 0,109
LlOA-CM-[-42.1250-9005 | Mecto Ne2 (2 us 3) LIOA-CrM-0-X.1250-9005 (pensc) 24 22 2550 | 150 150 0,057
Mecto Ne3 (3 us 3) LIOA-Cr-0-X.1250-9005 3 2 200 250 200 0,010
Mecto Net (1 na 3) LIOJI-Cr-[1-48.1250-9005 (aBepb) 55 53 2250 | 780 70 0,123
LlOA-Cr-[-48.1250-9005 | Mecto Ne2 (2 us 3) LIOA-CIM-0-X.1250-9005 (pensc) 24 22 2550 | 150 150 0,057
Mecto Ne3 (3 u3 3) LIO[I-Cr-[-X.1250-9005 3 2 200 250 200 0,010
LlOA-C--42.1250-9005 37 35 2000 | 780 70 0,109
LlOA-Cr-d-48.1250-9005 42 40 2250 | 780 70 0,123
L|OA-CM-K$-300.1250-9005 18 16 2015 | 330 70 0,047

Macnopt Wwumo
Cuctema usonauum

NaeYy.300520.020 NC
TY PB 800008148.001-2003

CBUAETENbCTBO O NPUEMKE

Cuctema unsonauum LLOO-CIT cooTBETCTBYET TEXHUHECKUM YCITOBUSIM
TY PB 800008148.001-2003 1 npm3HaH rogHbIiM K aKCiyaTaumm

WHxeHep no KayecTBy

M.I. /

Nn4Haa noanncb

paclmndpoBka nognucu

rod, MecsiL, Y1cro

YnakoBLMK
M.IM. /
NTM4HaaA noanmncb paCLIJVICprBKa noanucu
rog, mecsu, 4yncno
BHUMAHUE!

npOVI3BOJJMTeI1b ocTaBnsieT 3a cobon npaBo BHOCUTb USMEHEeHUAA B KOHCTPYKUUIO usgenusa

6e3 yxyAweHus ero d)yHKLI,VIOHaJ'IbeIX XapaKTepUcTUK. 2 A305.21



‘. OBEPU KOPUOOPA COBWXXHBIE Lloa-cn-A e YcTaHoBKa perbca ABepen O YcTaHoOBKa KPOHLUTENHOB ABepen
o LIMO Cucrema nzonauyum C gommwats 0

C6opka cTBOPOK ABEpU _
@ coor POk ABep Wait6a M8

KOMNOHEHTbI KOPUOOPA

- — — lMNnactuHa 3y6uatas 8
_~ KoMneHcaTop
\\ (no HeobxoamMMocTw) Bont M8x16
i) + : ‘
e 2 b = s [insi perynupoBku
D OBepwu cosuxHble LLOA-CMN-A ‘I |_Taiika M8 c")gﬂi%‘;ﬂf;;ggﬁg“m
TopLieBas AByxcTBOPYATAas pasaBukHas ABEPb CO |

CTEKMSAHHbIMM OKHaMW ANA MOHTa)a Ha BXoze B
M30NMpPOBaHHLIN Kopugop, wupuHon ot 900 go
1250 mm, Ansa kopupopa, CoOCTOALWEro n3 AByX
E E pagos wkados LUTK-CIN BeicoTon 42U nnun 48U.
KpenuTcsa HenocpeacTBeHHO K Lkadam.

e YcTaHoBKa NonoTeH ABepen

MaTepuan: nuctosas ctanb 1,5 MM, okpalleHHada
nopowkoBou kpackor uset RAL 9005 (4épHbiin);
6e3onacHoe 3epkarnbHoe CTEKINO 4 MM.

— KomnnekT nocTtaBku: MoAysnb, KOMNNEKT ana

cbopku.
\_ MnaHka ynnoTHUTenbHas

M A

——— MaHenb 3agHasa LOA-CMN-d MnaHka i
\ [MaHenb 3agHAS kOpuaopa cnnoLwHasa npegHasHa- ynnoTHuTenLHas

Y yeHa AN YCTAHOBKU B KOHLE U30MMPOBAHHOIO
Kopugopa BMeCcTO pa3gBuXHbIX ABepel. ng ay
kopugopa wupuHon ot 900 go 1250 mm, cocTosLye-
ro us aByx psgos wkadgos LUTK-CI1 BeicoTon 42U

nnn 48U. KpennTtcs HenocpeacTBEHHO K LKadhaM.

MaTtepuan: nuctosad ctanb 1,5 MM, OKpalleHHas %f‘*”
nopowkoBon kpackor ueeT RAL 9005 (4épHbin); Camopes 4,2x13

©e3onacHoe 3epkarbHOe CTEKMNO 4 MM.

@ L
L

e PerynupoBka asepem

[

KomnnekT noctaBku: MoAynb, KOMNNEKT ANd Faiika M6 BuHT 6x16

cbopku.

LLleToYHbIN
Kpbiwa kopupopa co creknom LLOO-CM-K YNAOTHUTENL 7x12 Mp 104KV (DUKCALIM MNAHKN HIWKHEro 3a3opa.

M OTKMAHAA KpbIlla CO CTEKNOM 52;3%3?’:'2533;” o BeICOTE HE0bXoUMO
Llopn-Cr-Ko '

YcTaHoBKa yNnOTHUTENbHbIX NIAHOK Ha NOroTHa ABepeii:

MopaoynbHasi cekunsi NOTONOYHOW NaHenu co 1. OBpe3atb NNaHkM Ha Heobxoaumyto AnvHy. 2. 3acduKcrpoBaTh NaHKK COrfacHo cxeme
CcTeknom, wupuHon 600/800 MM A4nst KOPMAOPOB OT

900 no 1250 mm. Cekumnsa KpenuUTCa BUHTAMM e YcTaHoBKa NofiBECHOW CUCTEMbI iBEpeit
! HenocpeACTBEHHO k pamam wkados LWTK-CT C
Mexay OBYMS paaaMu. =
Matepwuan: nuctosasd ctanb 1,2 MM, OKpalleHHas

| nopolukoBon kpackow uBeT RAL 9005 (4épHbin);
He3onacHoe 3epkarnbHoe CTEKINO 4 MM.

KomnnekT nocTtaBKu: MoAynb, KOMNNEKT And ! Penbc B c6ope

cbopku.

danblunaHen KOHQULUOHepa

Loa-Cn-Ko .
. I
MopynbHas cekumusa NoTONOYHON NaHenm CnoLuHas
6e3 ctekna, wupuHon 300 Mm ¢ BEpTUKATTBHON "m YcTaHOBKa ieKopaTUBHOIO
danblunaHenbto, Ans Kopuaopos wupuHon ot 900 m HarNMYHVKa aBepent

no 1250 mm, BbicoTtonn 42U nnun 48U. Cekuunsa
KpenuTcsa BUHTaMMn HeNocpeacTBEHHO K CEKLIMOHHO-
MY KOHAULMOHEPY C O4HOW CTOPOHBI U PAAOM
CTOSALLMM LIKadhaM C NPOTUBOMOSTOXHOW CTOPOHbI.
Mcnonb3yeTtca ans nsonsymm npocTtpaHcTBa B
NoTONKEe KOpMUAopa U HaNPOTUB CEKLLMOHHOTO
KOHOMLMOHEpA.

Matepuan: nuctosas ctanb 1,2 MM, OKpalleHHas
nopotukosow kpackor Leet RAL 9005 (YépHbIi). | -

b KomnnekT nocTaBKK: MOAYIb, KOMMNEKT ANA o |

A cGOpKY. D

—_— ——

[

§\”\\ =




‘= LIMO Cucrema nsonsuum i

NAHEJb 3AOHAA KOPUOOPA LOA-CI-® H

LLleTouHbIn
ynnoTHUTenb 7x12 MM

LLleTouHbIn

ynnoTHUTenb 7x12 mm B—B J \C@D \ H e j K
i /\/ OT O m
P —— RN ————y
] ! L
LeTouHblIn E__@D%'wr_@j
ynnoTHUTENb 7x12 Mm \

MnactuHa
KoMneHcaTop
(no HeobxogumocTwn)

[anka M8

BuHT M6x12

LLlanba 8
Bont M8x25

LLleTouHbIn

ynnoTHUTenb 7x12 MM



®AJbLUMAHENU KOPUOOPA LLOA-CM-K® ‘. (:I'CTeI Ma I130 neal l Uu

[obop
BbICOTbI

OBLLAA UHOOPMALIUA

060
48U Eblcofbl
48U

1.HASHAMEHUE U3OENUA
Curctema n3onsaumm KopuaopoBs NO3BOMAET NETKO CNPOEKTUPOBaThb U NMOCTPOUTL Fropsiune 1
XOIO/IHbIe KOPWUAOPbI A5 NMOBbILLEHUS 3PEEKTUBHOCTU U CHKEHMS 3HEeprosaTpar.
MocnenoBaTenbHoe pasaenexHne Xono4HOro 1 TENSOro Bo3ayXa OT KOHAULMOHepa

~— Manenb MoBbILWEHHOE AaBMEHME B CUCTEME M3ONSALMW: TEMMepaTypa BO3Ayxa Ha BXOAE KOHAULMO-

42U Hepa NpakTUYeckn COOTBETCTBYET TEMMepaType nepes cepsepamm

He npovicxoauT paccnoexuve Bo3ayxa nepe 19" nnockocTblo (B cUCTEME U30MSLMN)

Bes nepeoxnaxneHus: BO3MOXHOCTM ONTMMMU3aLUN TeMNepaTypbl B LEHTpax 06paboTku
OaHHbIX

Beicota cbopku 48U
Bbicota cbopku 42U

YBenuyeHHas NfoTHOCTb YCTaHOBKM B pac4eTe Ha WwKad npu ncnonb3oBaHUN TEX Xe
cpeacTB nogaepXaHna MUKpoKnnumarta

Manble BNoxeHuns ¢ 6bICTPOM OKynaeMoCTbio: OTCYTCTBYHOT pacxofbl Ha TEXHUYEeCKoe
Vﬁtbf

obcnyxusaHue

|

L 2. TEXHUWYECKUE OAHHBIE
o F [nsa aByx psaoB. wkados:
\‘:\ - ) - BbicoTa wkada 42U nnn 48U
- WwnpuHa kopuagopa ot 900 o 1250 mm
- lLnpuHa wkadpa 600 1 800 mm
M - LLinpuHa yctaHoBKM KOHAULUMOHUpoBaHMs 300 mm
5 -

( — C BuHT M6x1
L q?
Lllan6a 3ybyartasa 8 ‘T
BuHT M6x12 Bont M&x16
BuHT M6X12 -

LiBeT RAL 9005, pasasuxHas asepb Takke RAL 9005 (4€pHbIit)

3. TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTH

Bce meTannuyeckne aneMeHTbl Wkada AoMKHbI ObITb COEANHEHbI C 3NIEMEHTOM A1
NOAKMI0YEHNA 3aLUUTHOIO 3a3eMIeHNs C MOMOLLbIO 3MEKTPUYECKUX MPOBOAHUKOB UMK
KpernexHblX CoenHEHNN.

4. TAPAHTUMU3TTOTOBUTENA

4.1 N3roToBuMTENb rapaHTMpPyeT COOTBETCTBUE WKada TpeboBaHNAM KOHCTPYKTOPCKOW
pokymeHTaummn TY PB 800008148.001-2003 npu cobntogeHun notpedbutenem ycrnosuia
TPaHCMOPTUPOBAHWS, XPaHEHUS, MOHTaXa 1 3KCnyaTaLumn.

4.2 MapaHTUHbIN CPOK 3KCNNyaTtaumm Wwkadgos 12 mecaues.

LLleTouHbIN 4.3 MapaHTUIiHbIN CPOK XpaHeHust He 6ornee 6 mecsLeB.
YNIOTHUTENb [lo6op BbicoTs 48U BHUMAHME! U3rotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a COXPAHHOCTL WKadha ¢
7x12 mm

EonT M12x25 yCTaHOBMEHHbIM 060pyAOBaHMEM 3aKa3umMKa Npy TPaHCNOPTUPOBKE.

~ LWaii6a 12
5.YCNOBUA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA UYTUNTU3ALIUA

5.1 N3penuve He coaepxuT B CBOEM COCTaBE MaTeprarnoB ONacCHbIX 4115 XXU3HW U 300POBbsI
YeroBeka, BpeAHbIX AN OKpy»KatoLLel cpeabl. Mi3aenve He copepXuT B CBOEM cocTaBe
AparoueHHbIX MeTannoB. He TpebyeT cnevumanbHbiX Mep NpegoCTOPOXHOCTM NpY TPaHC-
NopTUPOBaHUN, XPaHEHUU N YTUNN3aLNN.

5.2 TpaHcnopTMpoBaHue LWKaoB B yNakoBKE MOXET OCYLLEeCTBNATLCA N0ObIM BUAOM
TpaHcnopTa B KpbITbIX TPAHCMOPTHbLIX CPeACcTBax, B COOTBETCTBUM C NpaBuiaMu nepeBo3ku
rpy3oB, AeACTBYHOLINX HA AAHHOM BUAE TpaHCcnopTa. YCNoBMSA TPAaHCNOPTUPOBaHUS, B
YacTu BO34ENCTBUS KNMMaTuyeckmux akTopoB, JOMKHbI COOTBETCTBOBATL rpynne
xpaHeHunsi 4 no MOCT 15150.

5.3 Ycnosus xpaHenus no rpynne 2 FTOCT 15150-69.

5.4 YTunusauuio nsgenusi npoms3BoasT no obLmm npasmnam, 4eACTBYOLWUM y NoTpebute-
ns.

[anka M6—

BuHT M6Xx12

6. UBrOTOBUTE/b:

Pecnybnuka Benapycb, 223051, MuHckas obnacte, MuHckuin paiioH, ar. Konoguium, yn.
MwuHckas, pom 67A, Ten.: +375 (17) 500-00-00, e-mail: info@cmo.ru,
caunt: www.cmo.ru, MOOO «LIMO»

LLleTouHbIn
ynnoTHutenb 7x12 mm




